

今天给各位分享股市谁和谁博弈的知识，其中也会对股市谁和谁博弈了进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [投资最忌讳赌博心态，为什么股市里还有那么多投资，博弈的行为呢？](#)
2. [什么是多空博弈](#)
3. [多空博弈是什么意思](#)
4. [如何从盘口分析多空博弈的情况？](#)

投资最忌讳赌博心态，为什么股市里还有那么多投资，博弈的行为呢？

其实股市的交易从客观来说，没有百分百的正确，也就是说，你判断一只股票上涨还是下跌，做多还是做空，都是在特定环境下大概率的事，也就是你猜对了股价大概率的走势方向，这笔交易你就赢了，你如果买在了走势可能性小的方向，你就输的可能性大。从这个角度来说，股票也是赌博，只是赌博分为两种，一种是有条件的赌，一种是无条件的赌，后者是纯粹的赌博，完全凭着个人的主观臆测，当然输的可能性大。

那为什么那么多人愿意在里面博弈呢？原因在于人性的复杂，在于人性的疯狂。在于人性的恐惧和贪婪。他们在骨子里总想不劳而获，以为觉得可以不用付出辛勤劳作就可以有所收获，于是他们敢于拿钱下注，提前几乎不做什么分析判断，如果赢了，他们兴奋欢呼，如果输了，他们心情沮丧，然后想捞回来于是加码，继续加仓补仓，导致亏损更大，他们进入自己给自己设置的怪圈，循环往复，以至无穷，永远也走不出来，别人也走不进去。还有就是，他们赢了，反而更加的频繁交易过度交易，他们以为自己是天才，天赋异禀，似乎生来就是为了交易而生，直到某一笔遭到重挫，他们才又消沉下来。看看，这心态的起起伏伏、行为的反反复复，几乎与赌博没有任何两样。

股市里基本分为投资和投机，投资站在价值判断的角度多一些，投机主要以技术面为主基本面为辅，其实两者都存在一定赌的成分，只是一种是在正确分析的基础上有计划的赌，一种是纯粹主观臆断率性而为的赌，两者有本质的区别。话说回来，股市确实是博弈的市场，而且不只是零和博弈，而且是负和博弈，也就是说，如果你亏损了，不但损失本金，还要承担交割单的费用。为什么存在博弈？因为这里永远是多空征战的地方，绝对没有第三方，除非你现在场外观望。只要存在博弈，就会存在盈亏。无始无终。——正所谓是有人的地方就有江湖，有江湖的地方就有征战，有征战的地方就有输赢。

什么是多空博弈

多：是指多方，即主动买入股票的人。

空：是指空方，即主动卖出股票的人。

多空博弈:这是多方和空方，你买我卖，互相争斗一般来说，持有大额或空头头寸的大型投资者现在持有股指期货的大额或空头头寸，在股票市场上，空盘会拼命压低卖出价格，并从空股指期货中获利。

多空博弈是什么意思

多空博弈:就是多方和空方，你买我卖，互相斗争。

一般现在多空大户都会在股指期货上持有多单或空单。在股票市场中，空方会拼命的下卖单把价格打下去，使自己手中的股指期货空单获利；反之多方会拼命用资金买入股票，是自己的股指期货多单获利，同时也使得手中的股票获利。两方都在为自己的利益博弈。

如何从盘口分析多空博弈的情况？

谢谢邀请！！！！

市场在多空博弈的交织里演绎着各种走势形态与趋势，短期来看市场具有较强的随机性，然而市场总是在演绎着趋势，因而我们可以推知市场多空的博弈存在稳态，若是市场完全随机游走而没有多空博弈的稳态，那么市场就不会有任何趋势。就譬如遇到某些压力位、支撑位，市场总是会在这些点位表现出来足够的压力与支撑，这就是多空博弈的稳态，当然市场里的这种稳态是很多的。之所以市场的走势存在稳态，是因为市场的多空博弈存在稳态，多空博弈说到底就是市场投资者多空情绪的博弈，即市场多方力量与空方力量的对比。股票市场短线走势就是靠市场多空博弈来演绎的，其长线趋势没有什么可分析性，即历史定律股市长线趋势肯定向上。

市场的多空博弈存在三种类型，即多方优势、空方优势与多空均衡。为什么市场里会经常出现某种博弈方向的延续呢？这是因为投资者心理存在同质性，即当一种博弈方向结束转向另外一种博弈方向的时候，这种变化往往被众多投资者同时看到，这里边的原因很简单，譬如市场跌不动的时候就极易激发市场的做多热情，亦或市场涨不动的时候就极易激发市场的做空热情。市场经常用“羊群效应”“追涨杀跌”来形容市场的非理性，以及市场的跟风现象，更本质来讲，这是必然发生的事情，尤其在那种短线投机比较盛行的市场里，并不是投资者为追涨杀跌而刻意追涨杀跌，而是因为投资者存在市场分析的同质性，经常会做出同样的判断，而市场分析同质性的存在也是必然的，因为大家的分析方法整体就是大同小异的。其外，投资

者的心理往往具有同质性反映，当投资者的心理预期被两次打破以后，就极有可能逆转自己的原有看法。譬如当投资者因看涨情绪而买入股票，结果买入后股票总是不涨，反而跃跃欲试要跌下来，这个时候投资者将很难在维持住原有的看涨情绪，进而转向为看空，这就是屡屡难以突破后市场要下跌的核心原因。市场的同质性反映，是市场某种短线博弈趋势延续的根本原因。最后，某种趋势的持续是因为一种趋势越是延续，越是容易激发同方向跟进投资者的信心，上涨是这样，杀跌同样是这样，尤其在杀跌行情里，极有可能导致看多投资者因投资者预期被打破而逆转到杀跌行列里。影响市场多空博弈力量的因素有市场内部的，譬如一些压力位、支撑位、历史强势杀跌位、历史强势进货位以及走势形态，也有市场外部的，譬如消息面，政策面等。这里我们主要以市场内部的内同质性分析来作为研究对象。

市场博弈的方向为什么会逆转呢？当然这个问题的答案实在太简单，因为不可能存在某种趋势一直延续下去的，这是客观定理。或许我们应该的问法是，市场博弈在什么时候会发生趋势的逆转！市场趋势在那里发生逆转，以历史走势来看，具有很强的随机性，可预测性很差，但是一种趋势的逆转同样需要满足一定的条件。市场博弈方向的转变分为以下几种类型：多方优势转为多空均衡、多空均衡转为多方优势，多空均衡转为空方优势（这种走势很少见）、空方优势转为多空均衡，多方优势转为空方优势、空方优势转为多方优势。前四种都是多空均衡与多方优势或者空方优势之间的相互转换，多空均衡往往会形成一个箱体行情，在量能配合下突破箱体顶往往将形成多方优势，跌破箱体底部往往将形成空方优势。多方优势向多空均衡的转变，往往伴随的是，继续上行过程量价出现背离，股价出现回落，但是同时量能反而不跌，这就形成多空博弈均衡的形成。空方优势向多空均衡的转向主要伴随的是，股价触底反弹，但是量能维持横盘，而后股价回落，量能依然横盘，这将形成多空博弈的均衡。这四种转换是我们比较常见而且是比较好把握的行情走势形态。

在市场里同时也经常存在的形态是多方优势与空方优势直接实现转换。这种走势形态也是很普遍的，而且是比较难以把握的走势形态，因为转化太快，而且有时候会发生转换失败。多方优势在不经历多空均衡形态之后就直接转换为空方优势，这往往是阶段性压力盘较大的信号，若后市不能在量能配合下强势突破，极有可能成为阶段顶部，所以多方优势向空方优势快速转换是不好的信号。空方优势向多方优势转换，往往发生在震荡上行阶段，很少有发生在低位阶段，这种走势的发生可以积极介入，当然这种转换需要量价配合，否则很容易失败。这里的量价配合，包含两方面量能突破与价位突破两个方面。

市场永远是复杂的，会存在趋势的持续，同样存在市场快速从空方转换为多方，并快速从多方转换为空方，这种走势明显都是压力盘较大的信号。我们在注重市场的稳态的同时，也必须注意市场的多变性，一旦逆转，我们就必须保持足够的谨慎。短线投资就是这样，太多不确定性，太多变动，我们必须保持较好的操作灵活

性。

“简单、易懂、准确、不插图”地诠释股票问题，欢迎关注、点赞、私信或留言

关于本次股市谁和谁博弈和股市谁和谁博弈了的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。